
 

 
 

Št. seje: 16/1213 – DS 
Celje, 21.11.2012 
 

ZAPISNIK 
 
 
16/1213 obravnave disciplinskega sodnika MNZ Celje, ki je bila v SREDO, 21.11.2012,  in na kateri 
je na podlagi 1. odstavka 27. in 29. člena Disciplinskega pravilnika NZS (v nadaljevanju DP NZS) 
in tekmovalnih pravil MNZ Celje v nadaljevanju TPR, disciplinski sodnik sprejel in izdal naslednje 
sklepe: 
 
Sklep št.    90/12-13 
NK MONS CLAUDIUS 
Zgoraj navedena ekipa ima odprte postavke – neplačani računi do uradnih oseb in MNZ Celje  v 
tekmovalni sezoni 2012/13. Ekipa  zapadlih obveznosti ni poravnala, kljub poslanemu OPOMINU z 
dne 06.11.2012. 
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 35. člena DP NZS izreka SUSPENZ od 21.11.2012 naprej in dokler 
ekipa ne poravna dolgov. 
 
 
Sklep št.    91/12-13 
NK VRANSKO 
Zgoraj navedena ekipa ima odprte postavke – neplačani računi do uradnih oseb in MNZ Celje v 
tekmovalni sezoni 2012/13. Ekipa  zapadlih obveznosti ni poravnala, kljub poslanemu OPOMINU z 
dne 06.11.2012. 
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 35. člena DP NZS izreka SUSPENZ od 21.11.2012 naprej in dokler 
ekipa ne poravna dolgov. 
 
 
Sklep št.    92/12-13 
KMN  NAZARJE GLIN 
Zgoraj navedena ekipa ima odprte postavke – neplačani računi do MNZ Celje. Ekipa  zapadlih 
obveznosti ni poravnala, kljub poslanemu OPOMINU z dne 06.11.2012. 
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 35. člena DP NZS izreka SUSPENZ od 21.11.2012 naprej in dokler 
ekipa ne poravna dolgov. 
 
 
 
                                                                                 Selim Alič 
                                                                   Disciplinski sodnik   MNZ Celje                                                            
                                                         
 
PRAVNI POUK: 
 
Na podlagi 8. odstavka 39. člena DP NZS proti sklepu o suspenzu pritožba ni dovoljena. 
 
 


